
 
 

ERS/Vol.34/Br.47/2025 

 

In memoriam 
 

94 

 
 

 

      Jakov Curać 

     (1933. - 2025.) 

 

Jakov Curać rođen je u Žrnovu na Korčuli  04.10.1933. godine u težačkoj obitelji, mukotrpno 

se školovao bez pomoći niotkuda. Nakon završenog osnovnog školovanja zarana pokazuje želju 

za znanjem, napušta rodni otok i nastavlja školovanje u Mostaru, gdje završava Učiteljsku 

školu.  

Godine 1958. godine na Višoj pedagoškoj školi u Splitu diplomirao je te stekao zvanje 

nastavnika fizičkog odgoja. a Fakultet industrijske pedagogije (kasnije Pedagoški Fakultet) 

završava u Rijeci. 

Prvo namještenje ostvaruje kao učitelj u Trpnju na Pelješcu, zatim pet godina radi u Cresu, a 

nakon Cresa radi i živi u Rijeci, gdje provodi najbolje godina svog radnog vijeka. 

U OŠ „Matteotti“ zapošljava se kao nastavnik tjelesnog odgoja te ubrzo postaje zamjenik 

direktora, a zatim i direktor škole. 

Nakon gašenja OŠ „Matteotti“ postaje direktor OŠ Kozala koja je s Područnom školom 

Drenova činila veliku osnovnu školu u trima zgradama s ukupno 2.000 učenika. 

Svoj radni vijek završava 1995. godine kao ravnatelj OŠ „Fran Franković“ na Drenovi u kojoj 

je radio od njene izgradnje Njegovom zaslugom škola je dobila ime po istaknutom  

Drenovčaninu i profesoru. Inicijator je eksperimentalnog programa Inovativne škole kojeg je 

odobrilo Ministarstvo prosvjete i kulture 1982. godine. 

Tijekom  karijere bio je aktivan u  Savezu organizacija fizičke kulture i Društvu Naša Djeca, 

također je vodio zimske i  ljetne kolonije u Hrvatskoj i Sloveniji: Stara Sušica, skijališta Platak,  

Golte i Tolmin, što su bile omiljene destinacije  riječke školske djece  70-ih i 80-ih godina 

prošlog stoljeća. 

Jakov Curać ostavio je neizbrisiv trag u gradu Rijeci, mnogim sugrađanima ostao je u sjećanju 

kao neumorni društveni radnik i pregalac, onaj koji se nesebično zalagao za dobrobit zajednice, 

čija su vrata uvijek bila otvorena za pomoć i toplu ljudsku riječ. 

Preminuo je u Rijeci  27.01.2025. godine  u 92. godini života. Iza sebe ostavio je suprugu, dvoje 

djece i dvije unuke.  
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